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1. V vzorcu silicija (energijska reža širine 1.21 eV) je 1014/cm3 akceptorskih pri-
mesi. Izračunaj koncentracijo nosilcev v prevodnem in valenčnem pasu pri
temperaturah 0◦C in 175◦C! (Obakrat predpostavi, da so vse primesi ioni-
zirane.)

[[ Uporaba np = n2
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v dveh režimih, enkrat, ko NA ≫ ni

in enkrat, ko NA ∼ ni. ]]
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4. Stanje elektrona v neskončni potencialni jami širine a = 1 nm opǐse valovna
funkcija ψ(x) = Ax(a − x). Izračunaj razmerje med verjetnostima, da se
elektron nahaja v lastnem stanju z n = 3 oziroma z n = 3! Izračunaj tudi
pričakovano vrednost energije elektrona!

[[ Normiranje → A; integral oblike
∫
ψ(x)ψn(x)dx za koeficiente cn; vrsta

oblike
∑

∞

n=0 1/n4 = π4/96 (je v Bronštejnu) za račun 〈W 〉. ]]


